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OVOPATENOVOO:
Ap1Opog pnTpaov:

IIpoOsopia mapadoong: Meypt kot tnv Asvtépa 17 Iovviov 2024

Na AvBolv 6 aeKIGELG Ao TNV VOTNTA XAPAKTI|PLOTIKA PEYEDT).

ZNUEIDOTE TI§ KOKNOELS Yl TIG OTIO1EG €xeTe MaAPASWOEL AVON:

XapaKTnploTiKa peyéon:

2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6

Noa eKTUMWoeTE QLT TN 0eAISA KOl va I XPTO1HOTONOETE WG EEDPVANO OTIG KOKTOELG TIOV
Ba mapadwaoete. ZUUTANPOOTE TO OVOHXTEMIOVUHO Kol Tov AM Kal onpelwote pe X TG

OOKNOE€LG IOV AVOATE.

LN CULVEXELN, OKAVAPETE TO EEDPLANO KO TAX XEIPOYPUPA 00G, o€ €va apyeio pdf, to omoio
Ba mapadwoete. Ot aoknoelg propovv va napadofovy MONO HAEKTPONIKA, pévo oe

Hopon evog apyeiov pdf, peyéBoug to moAv 10MB, oto email jtas@unipi.gr.

O Tithog tov opyeiov Ba mpeémer va eivon algebra_askhseis2_pXXXXX.pdf, o6mov

pXXXXX o apiBpég pntpwov cug.
H og1pa aoknoewv eivat mpoaipetikn kot fabpoAoyeiton pe aprota to 0.5.



X0QaKTNELGTIKA uey£on

2.1) (I8rotég kan oodtavicuata) No feefolv To YOQOKTNELGTIKA TTOAVOVUUA, Ol LOLOTWES KoL
To 1810810V UGUOTA TOV TTAQRAKATW UWNTEOV

1 -2 2 2 -1 -1 1 21
Ai=|-2 4 -4 Ay =|-1 2 -1]. A3 =13 6 3|
2 -4 4 -1 -1 2 4 8 4

2.2) (I8wotég kar Wrodiavicuata) Na feeBovv Ta yaEAKTNELGTIKA TTOAVGVUUO, Ol LOLOTWES KL
TO 1810810V UGUOTAL TOV TIARAKATW UWNTEOV

6 3 3 4 4 4 4 6 O
Ay =12 1 1] As =14 4 4| Ag=1-3 -5 O
8 4 4 4 4 4 -3 -6 -5
1 -2 2
2.3) (Awaywwviortoinon 3 X 3 unteag) Atdetar n untpa A = |[-2 4 —4|.
2 -4 4

i) Na Bebel to apaKrTnEIGTIKG ToAv®vLuo tng A. (AT, 942 — A3)
it) Na Beebovv o wotwég tng A. (AT. 44 =42 =0, 13=9.)

iil) Na PeeBovv ta Wodiavicuata tng A. (Ag. T'a to 0: vy = (=2,0,1), vo = (2,1,0). Twa
70 9: vz =(1,-2,2).)
2 2 1][0 0 0[5 5§ 3
iv) Na Swyovioronfet n A. (Am. A=[0 1 -2{l0 0 O|| 2 2 2|
1 0 2|10 O 9|1+ _2 2
9 9 9
-2 2 1][0 0 o][-% & 3
v) Na vrohoyioBel n uitpa A”. (Aw. A*=|0 1 -2[|0 0 Of[ 2 2 2|
1 0 20 0 9" é _g %

vi) Na ekppaaotel To Sidvuoua v = (1, 3, —4) 0¢ Yeauwkos Guviuacuds Towv ELodSLavueULAT®V
mg A. (Aw. v =—-2vi +3vy — dvs)

1 1
vii) Na vrtodoyiebel to didvuoua u, = A"| 3 |. (Aww. u, =9” (—%Vg) =-13-9"1|-2))
-4 2
3 1 2
2.4) (Oewponua Cayley - Hamilton) Aidetan n untpa A = [0 -1 1].
2 1 3

i) Na Bebel To 3apaKrTnEIGTIKG TToAv@vuuo tng witeag A. (At. —43 +54% + 21 - 6.)
ii) Na Seyxdel 61 A* = 27A2% + 4A — 301s.
iil) Na Seifel 61 A™ = & (215 + 54 — A?).
iv) No SeuBel 6T A02 — 5A01 24100 4 649 _ A3 4 542 4 2A — 51, = I

2.5) (I8rotwég kan wWodravicuata) Na Beebel n 2 X 2 untpa A ue wWotwés 1 kow 4 kot avticToryo

2
]. (Ygtodergn: H A elvan Sraywviomoinciun.)

18rodtavicuato [ﬂ KOl [ 1

2.6) (@acuatikd dewdpnua) ‘Ecto 61Tt n 3 X 3 untpa A €xet W8otiwég 43 =0, Ao =1, A3 = 2.
Na Beebovv ot W8oTwég tng untpag B = A3 + 24% — 5A — 61. Eivaw n yAtoa B ovTiGTEéWIWN;
(Am. 0, -6, —8)



